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 1 تعداد صفحات چهارم دبيرستان  پايه
 zsgh2000@yahoo.com سايت يا ايميل دبير آرش رحيمي نام دبير

  

 سوال رديف

1 

نفر به تصادف انتخاب كنيم، با كدام احتمال فقط دو نفر از آنان يارانه دريافت  5اند. اگر  اي يارانه دريافت كرده درصد از اهالي منطقههشتاد 
 اند؟ كرده

1 (00512/0                                2 (01024/0                                     3 (0512/0                                      4 (1024/0 

2 
شود. با  ها انتخاب مي استز يك فرى به تصادف از بين آن Aها از نوع  درصد گروه خوني آن 35اي داراي چشم مشكي و  درصد افراد جامعه 60

 است؟   Aكدام احتمال اين فرد داراي چشم مشكي يا گروه خوني 
1 (72/0                                      2 (74/0                                           3 (78/0                                          4 (78/0 

3 
P(B)طوري كه باشند. به مي Sاس  از فضاي نمونه Bو  Aدو پيشامد   P(A B )′ ′+ .P(A) اند؟ هم چگونه نسبت به اين دو پيشامد 

 ) وابسته4) ناسازگار                                     3) سازگار                                        2) مستق                                      1

4 
 مهره از اين دو ظرف خارج كرد؟ 3ان تو ي سياه وجود دارد. به چند طريق مي مهره 4مهره سفيد و در ظرف دوم  5در ظرف اول 

1 (63                                2 (72                                    3 (84                                   4 (96 

5 
ه انتخاب شوند، با كـدام احتمـال   . دو فرد از اين جامعباشد مي 30و  10و  20و  40به ترتيب  Oو  ABو  Bو  Aدر يك جامعه درصد خوني نوع 

 است؟ Aفقط گروه خوني يك فرد از نوع 
1 (24/0                             2 (36/0                                  3 (48/0                                4 (64/0 

6 

هـاي هـر دو گـوي زوج     كنيم. بـا كـدام احتمـال شـماره     تصادف خارج ميدر ظرفي قرار دارند. دو گوي به  9تا  1عدد گوياي يكسان با شماره  9
 است؟

1 (1
6

                                      2 (1
4

                                     3 (1
3

                                   4 (1
8

  

7 
P(A)دو پيشامد مستقل باشند، به طوري كه Bو  Aاگر  P(B)= =

12
3

P(Aآنگاه  B) كدام است؟ 

1 (4
9

                                      2 (2
3

                                     3 (7
12

                                   4 (5
9

 

8 
 زند؟ بذر جوانه مي 3شده لااقل  بذر كاشته 4زنند.با كدام احتمال از  درصد نوعي بذر جوانه مي 70به طور متوسط 

1 (/ /× 31 2 0 7                       2 (/ /× 41 4 0 7                         3 (/ /× 41 6 0 7                         4 (/ /× 31 9 0 7 

9 

، آوريـم. بـا كـدام احتمـال     هـا بيـرون مـي    ت از بـين آن كارت يكسان نوشته شده است. به تصادف و به ترتيـب دو كـار   30روي  30تا  1اعداد از 
 هستند.  3هاي هر دو كارت مضرب  شماره

1 (1
7

                                     2 (2
9

                                     3 (4
29

                                    4 (3
29

 

10 
 اند؟ آوريم. با كدام احتمال هر دو گوي همرنگ گوي سفيد است. دو گوي از ظرف بيرون مي 4در ظرفي سه گوي قرمز و 

1 (3
7

                                     2 (4
7

                                     3 (5
14

                                    4 (9
14

 

 
 باشد. مسؤوليت صحت كليه سوالها به عهده دبير محترم مي

 


